

Sorszám:			
Átvételi dátum:	2024.		
Átvételi időpont (óra/perc):			

JEGYZÉSI NYILATKOZAT

a **GRÁNIT Bank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhely: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 8., cégjegyzékszám: 01-10-041028, adószám: 10189377-2-44) mint kibocsátó (a továbbiakban: „**Kibocsátó**”) által nyilvános forgalomba hozatallal történő alaptőkeemelés keretében kibocsátott, **GRÁNIT Bank Nyrt. Törzsrészvény** (ISIN kód: HU0000094149) elnevezésű, 1.000,- HUF névértékű, névre szóló dematerializált törzsrészvény (a továbbiakban: „**Új Törzsrészvény**”) jegyzéséhez. A Jegyzési Nyilatkozatban szereplő nagybetűs kifejezések jelentésére a Magyar Nemzeti Bank által jóváhagyott kibocsátási tájékoztatóban (beleértve annak bármely más Magyar Nemzeti Bank által közzétételre jóváhagyott kiegészítését is, a továbbiakban: „**Tájékoztató**”) azonos módon meghatározott kifejezések jelentése az irányadó.

A Tájékoztató szerinti, Nyilvános Értékesítésben részt vevő, Intézményi Befektetőknek nem minősülő belföldi és külföldi cselekvőképes természetes személyek és természetes személynek nem minősülő, külföldi és belföldi jogalanyok (ideértve többek között a gazdasági társaságokat), amelyek személyes joguk alapján jogképesek és szerzőképesek (továbbiakban: „**Jegyző**”) adatai:

Természetes személy esetén:

Név:	
Lakcím:	
Személyazonosító okmány száma vagy útleveleszám:	
Adóazonosító jel:	
Forgalmazónál vezetett ügyfélszámla, <u>vagy</u> fizetési számla (bankszámla) és értékpapírszámla száma:	

Nem természetes személy (pl. gazdálkodó szervezet) esetén:

Cégnév:	
Székhely:	
Cégjegyzékszám ¹ :	
Adószám:	
Képviselő 1 neve, beosztása	
Képviselő 2 neve, beosztása	
Forgalmazónál vezetett ügyfélszámla, <u>vagy</u> fizetési számla (bankszámla) és értékpapírszámla száma:	

A forgalmazó (a továbbiakban: „**Forgalmazó**”) és a jegyzési hely adatai:

Cégnév:	
Székhely:	
Cégjegyzékszám:	
Adószám:	
Jegyzési hely:	

¹ Amennyiben az érintett jogi személyt nem a cégnyilvántartás tartja nyilván, akkor cégjegyzékszám hiányában az érintett jogi személyt nyilvántartó egyéb közhiteles nyilvántartásban rögzített száma (pl. ügyvédi kamarai száma).

1. Jegyző a jelen Jegyzési Nyilatkozat megtételével és aláírásával **feltétlen és visszavonhatatlan kötelezettséget vállal** arra, hogy a Kibocsátó által kibocsátandó Új Törzsrészcvények Nyilvános Értékesítése során az alábbiak szerinti darabszámú Új Törzsrészcvényt jegyez a Tájékoztatóban foglaltak szerinti ellenérték ellenében:

Értékpapír kibocsátója:	GRÁNIT Bank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság
Jegyezni kívánt értékpapír neve:	GRÁNIT Bank Nyrt. Törzsrészcvény
Jegyezni kívánt értékpapír ISIN kódja:	HU0000094149
Jegyzési darabszám:,- darab, azaz darab
Jegyzési ellenérték (az Új Törzsrészcvények Tájékoztatóban foglalt Maximális Ára és a jegyezni kívánt Új Törzsrészcvények darabszámának szorzata):,- HUF (.....forint)

Jegyző a jelen Jegyzési Nyilatkozat megtételével és aláírásával feltétlen és visszavonhatatlan kötelezettséget vállal arra, hogy az általa jegyezni kívánt Új Törzsrészcvények száma és azok Maximális Ára szorzatának megfelelő jegyzési ellenértéket ("Jegyzési Ellenérték") a Tájékoztatóban foglaltak szerint a jelen Jegyzési Nyilatkozaton feltüntetett, Forgalmazó által vezetett *ügyfélszámlán*, vagy *fizetési számlán* rendelkezésre bocsátja a Tájékoztató IV. Fejezet („Értékpapírjegyzték”) 5.5. pontjában meghatározottak szerint.

Amennyiben a jelen pontban írtak szerint a Jegyzési Ellenérték fedezete nem áll teljes egészében rendelkezésre e célra szabad egyenlegként a fent megjelölt Forgalmazónál vezetett ügyfélszámlán, vagy fizetési számlán, a Jegyzés **teljes egészében** érvénytelennek minősül.

2. A Jegyző jelen Jegyzési Nyilatkozat megtételével és aláírásával megbízást ad a Forgalmazó részére és kifejezetten felhatalmazza a Forgalmazót, hogy az általa rendelkezésre bocsátott Jegyzési Ellenértéket a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény („Tpt.”) 47. § (7) bekezdésével összhangban a Jegyző fenti ügyfélszámláján, vagy fizetési számláján a Nyilvános Értékesítés Tájékoztató szerinti elszámolásának befejezéséig zárolja, illetve elkülönítse, majd haladéktalanul hitelintézetnél vezetett letéti számlán írja jóvá és tartsa nyilván.
3. A Jegyző jelen Jegyzési Nyilatkozat megtételével és aláírásával megbízást ad a Forgalmazó részére és kifejezetten felhatalmazza a Forgalmazót, hogy az általa rendelkezésre bocsátott Jegyzési Ellenérték összegéből a Nyilvános Értékesítés keretében a Jegyző részére véglegesen allokált Új Törzsrészcvények darabszáma és az Értékesítési Ár szorzatának megfelelő összeget a fenti ügyfélszámlájáról, vagy fizetési számláról átvezesse, vagy átutalja az EQUILOR Zrt. (székhelye: 1026 Budapest, Pasaréti út 122-124., cégjegyzékszám: 01-10-041431), mint vezető forgalmazó GRÁNIT Bank Nyrt.-nél vezetett 12100011-19072058 (IBAN HU75 12100011-19072058-00000000) számú, elkülönített megbízáói letéti számlájára.
4. Jegyző elfogadja, hogy az Új Törzsrészcvények Jegyző részére történő átadásának módja a Jegyző Forgalmazónál vezetett, jelen Jegyzési Nyilatkozatban feltüntetett értékpapírszámláján történő jóváírás (az Új Törzsrészcvények KELER Zrt. által történő megkeletkeztetését követően).
5. A Jegyző részére ténylegesen kiosztott Új Törzsrészcvények darabszáma és a végleges Értékesítési Ár szorzata közötti különbözet a forgalomba hozatali eljárás lezárásának napját követő 3 Munkanapon belül a Tájékoztatóban foglaltak szerint (átutalás esetén a vonatkozó adók és illetékek levonását követően) maradéktalanul visszavezetésre kerül (kamat-, illetve bármilyen további fizetési kötelezettség nélkül) a Jegyzőnek az adott Forgalmazónál vezetett ügyfélszámlájára vagy fizetési számlájára.

6. Jegyző elfogadja, hogy ha a Nyilvános Értékesítés meghiúsul, vagy a jegyzése érvénytelen, a Jegyző által rendelkezésre bocsátott Jegyzési Ellenérték a Jegyző Forgalmazónál vezetett, fentiekben megjelölt számú ügyfélszámláján, vagy fizetési számláján történő jóváírással (a 2. pont szerinti zárolás feloldásával) kerül visszafizetésre.
7. Jegyző tudomásul veszi, hogy az Új Törzsrészcvények iránti túlkereslet esetén, az Allokáció eredményeképpen az általa jelen Jegyzési Nyilatkozat szerint igényelt mennyiségnél kevesebb, akár számottevően kevesebb Új Törzsrészcvényhez juthat csak hozzá, vagy akár egyetlen Új Törzsrészcvényhez sem juthat hozzá. Jegyző jelen Jegyzési Nyilatkozatát mindezek tudatában kifejezetten fenntarja akkor is, ha a jegyzési igénye csak részben kerülne elfogadásra, illetve kielégítésre. Jegyző kifejezetten tudomásul veszi, hogy jelen Jegyzési Nyilatkozat szerinti jegyzési igénye bármely olyan részével kapcsolatban, amelyet a Kibocsátó a Tájékoztatóban rögzített okokból nem fogad el, illetve nem elégít ki, a Kibocsátótól sem kamatot, sem bármilyen más ellenértéket, sem semmilyen kártérítést, kompenzációt nem jogosult követelni, kizárólag az általa befizetett, illetve zárolt Jegyzési Ellenérték megfelelő részének a visszatérítésére tarthat igényt a Tájékoztatóban foglaltak szerint. Elutasított jegyzés esetén, illetve minden egyéb olyan esetben, amelyben a Tájékoztató szerint a Jegyző részére visszafizetés teljesítendő, a visszafizetés módjára a 5. pontban leírtak irányadók.
8. Jegyző kifejezetten elismeri és lenyilatkozta, hogy a Jegyzési Nyilatkozat tárgyát képező Új Törzsrészcvények Nyilvános Értékesítése kapcsán készített Tájékoztatót a Kibocsátó/Forgalmazó a Jegyző rendelkezésére bocsátotta (illetve amelynek nyomtatott verzióját a Forgalmazó a Jegyző kérése esetén számára átadta), a Tájékoztató teljes szövegét elolvasta és megértette, ideértve, de nem kizárólagosan, az Új Törzsrészcvényekbe történő befektetés kockázatait, az előzőek kapcsán az Új Törzsrészcvényekbe történő megalapozott befektetési döntéshez indokolt és szükséges mértékben konzultált pénzügyi-, jogi- és adószakértővel, a Jegyzési Nyilatkozat megtétele kapcsán a saját személyes körülményeit megfelelően figyelembe vette és mindezek alapján a Tájékoztatóban foglaltakat visszavonhatatlanul, teljes mértékben elfogadta.
9. Jegyző kijelenti, hogy a jelen Jegyzési Nyilatkozat megtételével és aláírását megelőzően a Forgalmazó hatályos Üzletszabályzatát és a jegyzéssel kapcsolatos valamennyi Hirdetményét megismerte, az abban foglaltakat tudomásul veszi és elfogadja.
10. Jegyző kijelenti, hogy a jelen Jegyzési Nyilatkozatát kizárólag saját döntése alapján tette meg és a jelen Jegyzési Nyilatkozatát a Tájékoztatónak és mellékleteinek, a Nyilvános Értékesítéshez kapcsolódó minden dokumentáció, valamint az 7-9. pontokban hivatkozott dokumentumok, továbbá a Forgalmazóval kötött szerződések, a Forgalmazó felé tett nyilatkozatok ismeretében és azok elfogadásával írta alá.
11. Jegyző kijelenti, hogy a Forgalmazó a jelen Jegyzési Nyilatkozat aláírása előtt a Bszt. szerinti valamennyi tájékoztatást megadta számára, beleértve az előzetes költségtájékoztatót. Jegyző jelen Jegyzési Nyilatkozatban megjelölt pénzügyi eszközzel (azaz az Új Törzsrészcvényekkel), a Kibocsátóval, a szolgáltatással, valamint szolgáltatóval kapcsolatosan felmerülő kockázatokat megismerte és befektetési döntését mindezek ismeretében és mindezek mérlegelését követően hozta meg. Jegyző kijelenti, hogy a jelen Jegyzési Nyilatkozat szerinti ügylet teljes mértékben megfelel befektetési céljainak, ismereteinek, tapasztalatainak.
12. A Jegyző figyelemmel a Bszt. szerinti ügyfélbesorolására kijelenti, hogy a Forgalmazó által számára a jegyzés tárgyát képező pénzügyi eszközzel (azaz az Új Törzsrészcvényekkel) kapcsolatban elérhetővé tett információk teljes mértékig megfeleltek és elegendők voltak a Jegyző befektetési döntésének meghozatalához és a pénzügyi eszközzel (azaz az Új Törzsrészcvényekkel) kapcsolatos további tájékoztatási igényéről kifejezetten lemond.

Jegyző kifejezetten tudomásul veszi, hogy amennyiben a jelen Jegyzési Nyilatkozatban szereplő pénzügyi eszköz (Új Törzsrészcvények) és ügylet tekintetében nem állapítható meg,

hogy az megfelelő-e számára, mivel a jelen Jegyzési Nyilatkozatot átvevő Forgalmazó nem kapott részéről ehhez szükséges nyilatkozatot, – ideértve a Jegyző ismereteire és tapasztalataira, az ügylet lényegének, az Új Törzsrészcvények jellemzőinek és kockázatainak Jegyző által történő megértésére vonatkozó nyilatkozatot, – vagy a Forgalmazónak adott nyilatkozata alapján a Jegyzési Nyilatkozatban szereplő pénzügyi eszköz (Új Törzsrészcvények) nem megfelelő számára, erre a Forgalmazó a Jegyzési Nyilatkozat aláírása előtt a Jegyző figyelmét felhívja. Ha a Jegyző a jelen Jegyzési Nyilatkozat által létrejövő jogviszony létesítésére irányuló szándékát azonban ennek ellenére továbbra is fenntartja, a szolgáltatás és pénzügyi eszköz (Új Törzsrészcvények) Jegyző részére való meg nem felelőségének, nyilatkozata hiányának következményeiért sem a jelen Jegyzési Nyilatkozatot átvevő Forgalmazó, sem a Kibocsátó nem felelős, azzal kapcsolatban velük szemben semmilyen igény nem érvényesíthető. Jegyző kijelenti, hogy a fentiekre a jelen Jegyzési Nyilatkozat aláírása előtt a jelen Jegyzési Nyilatkozatot átvevő Forgalmazó kifejezetten felhívta a figyelmét. E figyelmeztetést követően Jegyző továbbra is kifejezetten kéri a jelen Jegyzési Nyilatkozat által létrejövő jogviszony létesítését.

13. Forgalmazó tájékoztatja a Jegyzőt, hogy mint a pénzügyi eszköz (Új Törzsrészcvények) Forgalmazója forgalmazási tevékenysége ellenértékéért a Kibocsátótól juttatásban részesül melynek mértéke a Lakossági Értékesítés és az Intézményi Értékesítés során értékesített Új Törzsrészcvények eladásából származó bruttó bevételhez igazodik. Az előzőek szerinti juttatás a Forgalmazó tekintetében ösztönzőnek minősülhet, de nem befolyásolja hátrányosan a Jegyző, illetőleg a Forgalmazó jogszabályi kötelezettségeinek teljesítését.
14. Jegyző tudomásul veszi és elfogadja, hogy a jelen Jegyzési Nyilatkozat aláírásával keletkező jogviszonyra a magyar jog rendelkezései, így különösen, de nem kizárólagosan a Bszt., Tpt., a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint a Forgalmazó mindenkor hatályos befektetési szolgáltatási tevékenységekre és kiegészítő szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzata, vonatkozó Hirdetményei, továbbá a Jegyző és a Forgalmazó között fennálló számlaszerződés, értékpapír- és ügyfélszámla szerződés és a Tájékoztató rendelkezései az irányadóak.
15. A Jegyző kijelenti, hogy a jelen Jegyzési Nyilatkozatban foglalt adatai pontosak, helyesek, a valóságnak teljes mértékben megfelelnek.
16. Forgalmazó a jelen Jegyzési Nyilatkozatban foglalt jegyzés teljesítéséről a Tájékoztatóban, továbbá az Üzletszabályzatában foglalt rendelkezések szerint értesíti a Jegyzőt.
17. A Jegyző kifejezetten megerősíti, hogy befektetési döntését a fentiek ismeretében hozta meg, valamint, hogy a jelen Jegyzési Nyilatkozat szerinti jegyzési megbízás a Jegyző ügyleti akaratának teljes mértékben megfelel.

Budapest, 2024. __. __.

A jelen Jegyzési Nyilatkozat megtételével és aláírásával a jelen Jegyzési Nyilatkozatban foglaltakat teljes egészében, visszavonhatatlanul és feltétel nélkül megerősítem és elfogadom:

.....
Név:
Meghatalmazott:
Cégnév:
Cég képviselőjére jogosult:
Jegyző

Alulírott Forgalmazó a Jegyzési Nyilatkozatot az alulírott napon és helyen átvettem:

Budapest, 2024. __. __.

.....
Forgalmazó

Mellékletek:

- Nem természetes személy Jegyző esetén a Jegyző nevében aláíró természetes személy képviseleti jogosultságát igazoló - a Tájékoztatóban foglalt formai követelményeknek megfelelő - közhitelű nyilvántartás által kibocsátott dokumentum;
- Meghatalmazott eljárása esetén – a Tájékoztatóban foglalt tartalmi és formai követelményeknek megfelelő - meghatalmazás